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Student Satisfaction Survey Fall 2015 

 

The purpose of the Student Satisfaction Survey is to gather feedback from undergraduate and graduate students at the Faculty 

of Agricultural Sciences and Technologies (FAST) about their experiences, including their overall satisfaction with the teaching, 

classroom/laboratory facilities, academic advisors, lecture contents etc. 

 

1. What degree are you persuading for at FAST? 

⃝ Undergraduate 

⃝ Graduate 

2. How effective is the teaching within your major at FAST? 

⃝ Extremely helpful   

⃝ Very helpful   

⃝ Moderately well   

⃝ Slightly well   

⃝ Not at all well  

3. How helpful is your academic advisor? 

⃝ Extremely helpful   

⃝ Very helpful   

⃝ Moderately helpful   

⃝ Slightly helpful   

⃝ Not at all helpful  

4. How satisfied are you with the quality of courses you have taken in your major or field of study? 

⃝ Very satisfied 

⃝ Somewhat satisfied 

⃝ Neutral 

⃝ Somewhat dissatisfied 

⃝ Very dissatisfied 

5. How satisfied are you with the quality of courses you have taken in your major or field of study? 

⃝ Very satisfied 

⃝ Somewhat satisfied 

⃝ Neutral 

⃝ Somewhat dissatisfied 

⃝ Very dissatisfied 
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6. How satisfied are you with the extent to which faculty included global perspectives in their class presentations, assignments, 

or discussions? 

⃝ Very satisfied 

⃝ Somewhat satisfied 

⃝ Neutral 

⃝ Somewhat dissatisfied 

⃝ Very dissatisfied 

7. How satisfied are you with your opportunity to participate in an independent research project with a faculty member? 

⃝ Very satisfied 

⃝ Somewhat satisfied 

⃝ Neutral 

⃝ Somewhat dissatisfied 

⃝ Very dissatisfied 

8. How satisfied are you with the availability of courses to make progress toward your degree? 

⃝ Very satisfied 

⃝ Somewhat satisfied 

⃝ Neutral 

⃝ Somewhat dissatisfied 

⃝ Very dissatisfied 

9. How satisfied are you with the opportunities to meet with faculty outside of the classroom? 

⃝ Very satisfied 

⃝ Somewhat satisfied 

⃝ Neutral 

⃝ Somewhat dissatisfied 

⃝ Very dissatisfied 

10. Overall, are you satisfied with your experience at FAST, neither satisfied nor dissatisfied with it, or dissatisfied with it? 

⃝ Extremely satisfied  

⃝ Moderately satisfied  

⃝ Slightly satisfied  

⃝ Neither satisfied nor dissatisfied  

⃝ Slightly dissatisfied  

⃝ Moderately dissatisfied  

⃝ Extremely dissatisfied 

11. Any other comments: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………… 


